

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Животные в аренду |

Author: Людмила Клот, [Берн](#), 03.09.2008.



Бездомная собака на сцене с манекерщицей, вечер Женевского общества защиты животных (@Michel Perret)

С начала этой недели вступил в силу новый закон по охране животных в Швейцарии. Уже видны первые результаты: животных завести теперь настолько сложно, что их предлагают брать в аренду.

|

О специфике содержания домашних любимцев в Швейцарии, их спасения, а также избавления от них мы писали здесь, здесь и здесь.

С 1 сентября этого года вступают в силу дополнения к закону по охране животных. В день, когда российские дети пошли в школу, швейцарские пернатые и четвероногие также в чем-то начинают новую жизнь. Изменения касаются особенностей содержания канареек, попугаев, морских свинок и других грызунов, кошек, собак, а также куриц, свиней, лошадей.

Мелких птиц для содержания в клетке, а также домашних грызунов нужно заводить парами. Следовательно, их больше не купить поодиночке в магазине. Но что делать, если вам нужна только одна штука?

Например, морские свинки жили в паре, но одна из них скончалась? Покупать вторую, чтобы старая не тосковала в одиночестве? Но когда и старшая в свою очередь умрет, процесс замены свинок рискует вылиться в бесконечность... Решение

нашла Приска Кюнг (Priska Küng) , тел. 044 977 12 73 из местечка Hadlikon под Цюрихом. Она предлагает морских свинок из своего питомника в аренду. Владелец осиротевшей зверюшки может взять одну из ее 70 свинок или 15 декоративных кроликов на время, а потом вернуть заводчице.



- Эти мелкие животные не приспособлены к жизни в одиночку, - убеждает нас Приска Кюнг. - В природе они живут в компании из 3-10 особей. К сожалению, я часто слышала, как после смерти одной свинки из пары люди говорили: вторую ни за что не куплю. Мне было так жаль, что я предложила новую услугу: брать одну морскую свинку в аренду, а потом ее всегда можно вернуть ко мне обратно.

Но вернемся к нашим законам.

Аквариумных рыбок запрещено убивать «гуманным» методом слития в туалет или заморозки.

Любители вискаса могут жить в одиночку, но тогда хозяин обязан обеспечить кошке не менее чем 6-часовой контакт с людьми или другими кошками в день. А не оставлять ее гулять саму по себе. Службы аренды кошек наша редакция пока не нашла, но следите за сообщениями.

И наконец, новым владельцам собак предстоит до 2010 года пройти теоретический и практический курс по содержанию питомцев, так сказать, вводную в прикладное собаководство.

Доработанный закон о защите животных в Швейцарии вместе с дополнениями включает 226 параграфов, что составляет 174 страницы. На текст его взглянуть и ужаснуться можно здесь.

[Швейцария](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/zivotnye-v-arendu>